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V hodnocení využijte slovní vyjádření s respektováním charakteru a zaměření práce  
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1 Aktuálnost problematiky, originalita práce 4 

 Navzdory pokroku, kterého dosáhla dětská onkologie v posledních desetiletích, představují zhoubné novotvary 

dětského věku jednu z nejčastějších příčin mortality dětského věku a adolescentů. Proto považuji  téma za velmi 

aktuální.  

2 
Samostatnost zpracování, pohled autora do problematiky, práce s literaturou a přehled 
domácích i zahraničních literárních pramenů 

4 

 
 Studentka  M. Kuncová se ujala vybraného tématu bakalářské práce s takovou vervou, že bylo občas nutné její 

aktivity krotit a redukovat. Prokázala velmi dobrou orientaci v daném tématu a práce jak s českou tak i 

anglickou literaturou a webovými stránkami jí nedělala žádné problémy.  

3 Samostatné zvládnutí odborného problému, zpracování získaných údajů, odborného textu 
 Studentka M. Kuncová pracovala samostatně, využívala velké množství dostupných informací, kterých relevanci 

občas přeceňovala, čímž práce nabývala na rozsahu. Zpracovaná data dobře zanalyzovala a vyvodila z nich 

odpovídající závěry. 

3 

 

 
4 
4F 
orFormální zpracování práce, jazyková a stylistická úroveň, rozsah práce, grafická úprava práce, 
dodržení publikační normy 

 
Po formální stránce je práce pečlivě zpracovaná, prakticky bez chyb a plně odpovídá nárokům na bakalářskou 

práci jak tématem, rozsahem, tak i jazykovou úpravou a stylistickou úrovní. 
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Poznámky, 
doplňky 
posuzovatele:  

 Nadstandardní bakalářská práce jak obsahem tak formálně napsaná s velkou 

pečlivostí. 

 

 

Otázky k 
obhajobě: 

U leukemií a nádorů CNS to zatím možné není, ale jak lze nejlépe 

preventivně působit na děti a mládež ve snižování rizik zhoubného 

melanomu? 

 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

   

 
Hodnocení celkem: Doporučuji práci k obhajobě:  

 
   

    

    

 

Návrh klasifikace práce: výborně  
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  * nehodící se vymažte nebo škrtněte  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Doporučená klasifikace celkového hodnocení Poznámka 

BODY KLASIFIKACE  

13 a více Výborně Minimálně dva body v každé položce 

9 až 12 Velmi dobře Minimálně jeden bod v každé položce 

6 až 8 Dobře Maximálně možná jedna "nulová" položka 

5 a méně Nevyhověl Více jak jedna "nulová" položka 

 


